
10th EMS Annual Meeting
8th European Conference on Applied Climatology

Survey conducted from 23 September to 31 October 2010:

Feedback from conference participants

13 –17 September 2010 I Zürich I Switzerland



Feedback: Participants – 1 

48%
40%

4%
1% 0% 5% 8%

From what category of institution do you come?

Of the 631 participants, 209 contributed to this survey. A country statistics is available from
http://meetings.copernicus.org/ems2010.
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Feedback: Participants – 2 

2%

27%

18%

40%

8% 10%

Are you ...

13.01.2011 3I 12
Feedback  from 

EMS&ECAC 2010 participants



Feedback: Participants – 3 

36%

59%

30%

19%
31%

51%

Which of the EMS & ECAC Programme Groups are most relevant to
you? (multiple answers possible)
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Feedback: Participants – 4 

below 25: 2% betw. 25 and 34: 
45%

betw. 35 and 44: 
25%

betw. 45 and 54: 
16%

betw. 55 and 
64: 9%

above 64: 3%

How old are you?
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Feedback: Participants – 5 

female
34%

male
65%

no answer
1%

Are you male or female?
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Feedback: programme – 1 

great
43%it's ok

53%

could be 
worse

4%
forget it

0%

great
18%

it's ok
59%

could be 
worse
19%

forget it
4%

great
36%

it's ok
56%

could be 
worse

7%

forget it
1%

the attractiveness of plenary sessions

great
44%

it's ok
47%

could be 
worse

9%

forget it
0%

the opportunities for exchange
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the attractiveness of the poster sessions ?the qualitiy of the session programme ?

How do you rate …



Feedback: programme – 2

yes
57%

no
25%

no opinion
18%

Should there be more time allowed for poster sessions? 
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Feedback: programme – 3 

too short
1%

appropriate
74%

too long
25%

Do you think the conference days are: 
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Feedback: exhibition

yes
40%

no
60%

Did you visit one or more of the
exhibition booths?

yes
29%

no
11%

no opinion
60%

Was the exhibition attractive?
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Feedback: information provision – 1 

45%

27%
22% 22%

12%

0%

20%

40%

60%

How did you learn about the EMS&ECAC 2010?
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Feedback: information provision – 2 

great
42%

it's ok
56%

could be worse
2%

forget it
0%

How do you rate the information provision through the conference 
site?
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